



**銀河全力推進現有有三個項目
首個項目銀河華都娛樂場及華都酒店 7 月 4 日率先開業
銀河星際娛樂場增加投資額及路氹城大型娛樂渡假酒店設計方案全面曝光**

2004 年 7 月 2 日

澳門·2004 年 7 月 2 日 —— 銀河娛樂渡假（下稱「銀河」），今日於澳門揭開其旅遊及娛樂事業的歷史新一頁。計劃以提供最優質及多元化的娛樂及旅遊設施作大前提，三個項目各具特色，迎合不同的客戶層。當中兩個巨額投資的發展項目，五星級銀河星際娛樂場已全面動工及路氹城大型娛樂渡假酒店，全新設計方案首度向外界發表，而銀河於澳門的首個項目，銀河華都娛樂場及華都酒店（下稱「銀河華都」）亦鐵定於 7 月 4 日正式開業，為本澳娛樂事業另放異彩！

銀河銳意積極發展澳門的旅遊及娛樂事業，並秉承「以客為本」的精神，務求為賓客帶來設計嶄新，富時代感的娛樂設施及服務。現階段銀河於澳門的整個發展大計，積極進行三個項目，無論規劃及設計方面均各具特色。其中斥巨資興建的五星級旗艦酒店—銀河星際娛樂場，已於六月底開始動工，預計將於 2005 年下旬落成啟用。為求精益求精，銀河不惜工本把原來的 16 億澳門幣投資額增加至 20 億澳門幣。整幢物業樓高 33 層，建成時將會是全澳門最高的酒店娛樂中心，總建築面積達 100 萬平方呎。銀河更特別請來多名世界頂級名師，負責酒店建築及室內設計，包括參與設計香港最高建築物國際金融中心二期的著名建築師 Rocco Yim，落成後勢必全城矚目。

銀河另一重點項目，總投資額逾 30 億澳門幣以上的路氹城大型娛樂渡假酒店，亦已向澳門特區政府遞交發展圖則申請計劃書。該項目共分為 4 期，第一期發展預計於 2006 年竣工。路氹城大型娛樂渡假酒店建築面積超過 550 萬平方呎，是澳門以至華南地區內少數規模龐大的娛樂渡假酒店之一，提供世界級一站式休閒渡假天堂，予賓客脫俗寫意的大型娛樂渡假享受。設施包羅萬有，包括大型娛樂場、主題公園、五星級豪華渡假酒店、大型購物中心、大型文娛演藝中心、香薰水療中心及未來科技電子中心等，足以令旅客樂而忘返，成為澳門旅遊的新熱點。

至於率先開業的銀河華都娛樂場及華都酒店，樓高 16 層，備有 3 層地庫及停車場，共投資約 5 億澳門幣作翻新工程。銀河利用了本身對建築及室內設計的豐富經驗，不惜工本將原本設計簡單的場地翻新成一個金碧輝煌、豪華璀璨、揉合東西方娛樂文化，全面迎合東方人士口味的娛樂消閒服務。加上結合西方嚴謹管理模式及東方溫厚親切待客態度，不同的樓層更選用了不同的佈置格調，為賓客提供無與倫比的娛樂休閒服務，更見尊貴。銀河華都內設施齊備，首階段設有 23 張博彩桌、83 台角子機，為賓客提供多種博彩遊戲選擇。娛樂場與酒店相連接，設有 24 小時營業的西餐廳及由享負盛名的王子飯店主理的中菜廳，為賓客提供美食佳餚。

銀河董事呂耀東表示：「即張開業的銀河華都，是回應客戶殷切的需求，故選擇翻新現有物業，務求盡快提供服務。至於稍後兩個大型發展項目，銀河星際娛樂場及路氹城大型娛樂渡假酒店，由於是全新設計及興建，公司可把握更大發揮空間，務求創造具備獨特風格的世界級一站式休閒渡假天堂，為賓客提供脫俗寫意的大型娛樂渡假享受。憑藉公司管理層累積多年的酒店消閒旅遊及營商經驗，銀河有信心可於澳門的旅遊及娛樂事業大展拳腳。」

銀河華都開業當日，將舉行簡單而隆重的吉祥開幕儀式，以祝賀銀河的澳門旅遊及娛樂業務全面順利展開。銀河將會與特區政府有關部門緊密合作，協助維持秩序及控制人流，全面加強現場的保安。銀河亦重申，開業當日將不會派贈籌碼或任何形式的禮品。

呂氏續稱：「銀河為一家全華資公司，憑藉其華人背景，令銀河全面掌握東方人的思想及習慣，在客戶以東方人為主的澳門娛樂事業市場當中，優勢過人。事實上，銀河旗下所有娛樂場及酒店設施、場內的佈局以至員工質素，均力臻完美。此外，銀河將不斷引進各樣新式博彩遊戲，務求為客戶提供更多選擇，令服務質素不斷提高。我們相信，銀河對東方文化背景的深厚認知，加上公司積極引進本地及海外的專業意見和專才，再配合於國際商場上的豐富經驗，必可將市場的潛力不斷發掘，並為市場帶來健康及正面的影響。」

呂氏表示：「隨著中國加入世界貿易組織，內地的經濟發展一日千里，同時直接帶動香港及澳門兩地的經濟發展，港珠澳大橋的落實興建，令中港澳三地的關係更密切。銀河將繼續在社區投放大量資源，另一方面加強員工在職培訓，給予表現出色的員工良好的職業發展。截止目前，銀河已在整個發展藍圖上由原來的 51 億澳門幣投資額增加至 55 億澳門幣，較原先向政府承諾的 44 億澳門幣大幅增加，反映銀河對本澳娛樂事業未來發展的信心。今後銀河將配合澳門特區政府一系列推廣旅遊及娛樂事業的措施，攜手推動澳門發展成為世界級的旅遊及娛樂中心，帶動本澳以至鄰近地區的經濟發展，創造秀麗的前景。」